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1.- Al reflejar el triángulo ∆ABC respecto del eje L se obtiene:

A)

B)

C)

D)

E)
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2.- Si se está en el punto (- 1, 2) del plano cartesiano y se le aplica el vector de traslación
(a, b), se llega al punto (3, - 3). ¿Cuánto vale a y b?

A) a = 1, b = - 2
B) a = 2, b = - 3
C) a = 3, b = - 4
D) a = 4, b = - 5
E) a = 5, b = - 6

3.- La recta L de la figura es igual a y “ 2x. ¿Cuál es la imagen del punto A al reflejarlo
respecto de L?

A) p0, 3q
B) p4,´2q
C) p3,´3q
D) p´2, 1q
E) p0, 3q

4.- El punto p4, 1q se traslada al punto p´2, 3q, ¿cuál es el vector de traslación?

A) p2, 2q
B) p´6, 2q
C) p2,´6q
D) p2,´2q
E) p´6,´2q
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5.- Seleccione el ángulo de rotación que permite llevar la figura clara a la oscura.

A) 30˝

B) 60˝

C) 120˝

D) 150˝

E) 210˝

6.- Dado el punto P de coordenadas p´1, 4q, se le aplica una simetría axial con respecto
al eje las ordenadas. ¿Cuáles serán las coordenadas del punto imagen de P?

A) p1, 4q
B) p1,´4q
C) p4,´1q
D) p´1, 4q
E) p´1,´4q
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7.- ¿Cuál de las siguientes alternativas corresponde al vector traslación ÝÑV , aplicado al
triángulo A1B1C1 para obtener el triángulo ABC?

A) p´7, 1q
B) p7,´1q
C) p´7,´1q
D) p7, 1q
E) p7, 0q

5



8.- Al rotar el cuadrilátero ABCD 45˝ en sentido positivo respecto del vértice A, ¿cuál
de las siguientes opciones es verdadera?

_________

A) El vértice A queda fijo.
B) El vértice C queda fijo.
C) Ningún punto del cuadrilátero ABCD queda fijo.
D) Los vértices del cuadrilátero ABCD no cambian de posición.
E) Todos los puntos del cuadrilátero ABCD cambian de posición.

9.- ¿Cuál de las siguientes letras de nuestro alfabeto no tiene ningún eje de simetría?

A) C
B) M
C) A
D) R
E) X
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10.- ¿Cuál de las siguientes alternativas muestra todos los ejes de simetría del rectán-
gulo?

A)

B)

C)

D)

E)
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